



**ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS
PROCUREMENT AND CONTRACT ADMINISTRATION
2003 C COMMERCE PARK DRIVE
ANNAPOLIS, MARYLAND 21401**

**Questions/Responses No. 4
RFP Project No. K14-0025-28
Upgrade the People's Law Library Website to Drupal Version 7
December 5, 2013**

PAMELA HARRIS
STATE COURT ADMINISTRATOR
(410) 260-1295 Fax: (410) 974-2066
pamela.harris@mdcourts.gov

FAYE D. MATTHEWS
DEPUTY STATE COURT
ADMINISTRATOR
(410) 260-1257 Fax: (410) 974-2066
faye.matthews@mdcourts.gov

VACANT
Director, Human Resources

GRAY BARTON, Director
Office of Problem-Solving Courts
(410) 260-3617 Fax: (410) 260-3620
gray.barton@mdcourts.gov

MARK BITTNER, Director
Judicial Information Systems
(410) 260-1001 Fax: (410) 974-7170
mark.bittner@mdcourts.gov

GISELA BLADES, Director
Procurement & Contract Admin.
(410) 260-1594 Fax: (410) 260-2520
gisela.blades@mdcourts.gov

ALLEN C. CLARK, III, Director
Budget & Finance
(410) 260-1579 Fax: (410) 260-1290
allen.clark@mdcourts.gov

DAVID R. DURFEE JR., Director
Legal Affairs
(410) 260-1405 Fax: (410) 260-3505
david.durfee@mdcourts.gov

CONNIE KRATOVIL-LAVELLE, Director
Family Administration
(410) 260-1296 Fax: (410) 974-5577
connie.kratovil-lavelle@mdcourts.gov

ROXANNE P. MCKAGAN, Director
Facilities Administration
(410) 260-1407 Fax: (410) 974-2066
rocky.mckagan@mdcourts.gov

PAMELA C. ORTIZ, Director
Access to Justice Commission
(410) 260-1258 Fax: (410) 260-2504
pamela.ortiz@mdcourts.gov

DIANE S. PAWLOWICZ, Director
Court Operations Department
(410) 260-1725 Fax: (410) 260-2503
diane.pawlowicz@mdcourts.gov

DEBORAH A. UNITUS
Director, Program Services
(410) 260-1256 Fax: (410) 260-3570
deborah.unitus@mdcourts.gov

Ladies and Gentlemen:

The following questions for the above referenced RFP were received by e-mail and are answered and posted for all prospective Offerors who received the RFP. The statements and interpretations contained in the following responses to questions are not binding on the Judiciary unless the RFP is expressly amended. Nothing in the Judiciary's response to these questions is to be construed as agreement to or acceptance by the Judiciary of any statement or interpretation on the part of the Offeror asking the question.

Question 1. In section 2.3.4.6 - Contractor Shall provide Sendmail Support. Are the emails for public or internal notifications?

Response: See Questions and Responses No. 2, Response 7.

Question 2. In section 2.3.1 it says "The remaining sections shall be completed within a reasonable time, but under no circumstances later than March 31, 2014" Please confirm whether this is including sections 2.3.5 through 2.3.10.

Response: Yes.

Question 3. Is Acquia involved at all?

Response: No.

Question 4. Have there been any customizations to modules that could effect upgrade?

Response: See Questions and Responses No. 2, Response 6.

Question 5. What version of D6 are they on?

Response: 6.29.

Question 6. Are they interested in making this responsive in the process if within budget?

Response: See RFP Section 2.3.7.

Question 7. Please clarify and separate the duties by sections that the vendor is supposed to do during the yearly hosting environment and additional work for development before the hosting services.

Response: See Addendum No. 3: The present site shall stay ~~live~~ active with the existing hosting environment until January 31, 2013. Sections 2.3.3 and 2.3.4 shall be completed by February 1, 2014. The remaining sections shall be completed within a reasonable time, but under no circumstances later than ~~March 31, 2014~~ April 30, 2014.

Date Issued: December 5, 2013
By: Kelly Moore